11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 16:42:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.10.2010 21:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185850/answer/185851




BeposATHOCT 3aYaTusi €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPY TaKOi CliepMOorpaMMe IPaKTH4YeCKH HyJeBas.
CnenyeT BHIIIONIHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPpMOTpaMMy (KaK MEHUMYM - Uepes 2 - 3 Hefenu s
MCKII04eHUs omn0KY tabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsST COXPaHSITCS, TO HE0O0OXOIUMEBI OCMOTP U
o0creoBaHKe y aHAPOJIOTA [JIst BEIICHEHUS TPUYUHEI U3MEHEHUH U mog0opa IeYeHus.

Bepositaee Bcero, Bam npeanoxkat 9KO/MKCH.



